



今年中部大專杯橋賽於十二月一日至五日在中山醫學院舉行，共有十一個學校二十二隊參加，本校在分組循環中，一帆風順以分組冠軍進入決賽，決賽中另外五隊分別為東海、中興（二隊）、逢甲、中山。

在決賽的第一天首逢東海，前八副牌小贏，而後十六副牌時，居然本校的三個搭擋全部失常，猛開飛機，終場以十二比負一輸了；第二場接著對中興大學，這時由於心不平，氣不和，竟然又輸了，賽完二場之後，總積分名列倒數第一，大家的心情說有多悶就有多悶，在當時看起來與冠、亞軍已絕緣了，但或許也因此把得失心太重的毛病改正了，沒有心理負擔以後的我隊，緊接著再戰中興A隊，佳作頻頻出現，常有神來之靈感，終於痛宰了他們，總積分名列第五，第二天對手為中山，這一場開

係著本校能否進入前三名，萬一敗了也就沒戲得唱了，在諸將力拼之下，不負「國人」衆望，又以懸殊比數勝了，由於進入決賽各隊實力均在伯仲之間，故賽完四場之後，居然沒有一隊保持不敗，在四場之後各隊的積分，分別如下：

本校	東海	中興誠	中興A	中山	逢甲
本 校	12	10	-2	0	
東 海	-1			10	2
中興誠	2				12
中興A	12	2	4	8	5
中 山	12	10	-2		6
逢 甲		4	0	7	6

東海：28
逢甲：31
本校：25
中興A：2
中山：20
中興誠：1

生活小簡

平原



宿舍趣聞

總發覺有一位很美的小姐向他回顧，到了海邊晚上大家提手電筒、手套到海邊上捉魚和螃蟹，因小黃視線不清，屢次在淺海的石頭上滑倒，只是依稀可聽到幾聲清脆的慰問一是來自美麗女孩口中。於是回程後，小黃心想這朋友是交定了，於是苦索枯腸，寫了一封妙語如珠的信，於是信封上冠上，先前他同學告訴他那位漂亮女孩姓名、地址，然後寄出；晚上高中同學來找他，經過一番描述後，才知不是那位，此時小黃的臉，看起來就像苦瓜一般。



卷一百一十六

某次小草參加一次活動，和一位很可愛的女孩共打檯球，當小草無意唱一曲時，女孩也隨著唱，此時小草真是心涼脾肚開，喜上眉梢。活動結束後，小草問出女孩住址、電話，女孩亦要小草留地址；寫完後，送給小草一個很美的微笑。於是小草回程替女孩提著行李，儼然以護花使者而沾沾自喜。到了台北，女孩說要去打電話，小草正想可能是打回家說：今晚不回家吃飯，因此小草滿心歡喜，越想越高興，就準備去叫計程車，那知回頭一看，竟然有一位男孩走過來，女孩就跟他緩緩走離，使小草楞了半晌。小草不灰心，回家後依寫下的電話號碼打給她，只是查無此人，小草以為女孩可能寫錯了，於是依排列組合，打了幾通後，沈重放下電話，腦子裏呈現那似蒙娜麗莎的笑容。



張冠李戴

小黃參加一位同學班上的郊遊——是到海邊去的時候，他的同學已告知這次活動，路上的一位很漂亮小姐也參加，要他好好把行程後，小黃才發覺未帶眼鏡去，一路上



男女比賽

嘩！裁判鳴笛，夜一排出五位粉紅，警一
隊不甘示弱，以五大金釵應戰。場外充斥了穿
西裝打領帶的醫科啦啦隊員。

夜一包抄上籃首開記錄；醫聯立刻還以顏色。全場歡聲雷動，口哨聲，叫好聲不絕於耳。夜一女孩大發雌威，擒拿術、摔角功夫搬出場上。只見球場上人仰馬翻，好不精彩。

場外紳士們，紛紛把氣質塞進口袋，噓聲四起。（今晚不要氣質）而醫聯依然保持淑女風度。

下半場開賽不到廿秒，醫聯便投進一球。
糟糕！投錯了籃。場內場外笑得直不起腰。醫
聯依舊莫名其妙，昏頭轉向。

最後三分鐘，場外教練大吼：「抱起來」、「抓她」、「拉她」……好激動。嘿！時間終了，醫聯落敗，七比廿，大小仍是笑咪咪

記者訊：女排賽更是轟動，只見裁判來回擋檢球，好不刺激。